
І Н С Т Р У К Ц І Я
для медичного застосування препарату

АГНУС КОСМОПЛЕКС С
(AGNUS COSMOPLEX S)

Склад лікарського засобу:
діючі речовини: 1 супозиторій 2,0 г містить: Lilium lancifolium D4 – 11 мг, Vitex agnus-castus D3 – 11 мг, Kreosotum D6 – 11 мг, Hepar
sulfuris D10 – 11 мг, Hydrastis canadensis D6 – 11 мг, Daphne mezereum D4 – 11 мг, Argentum nitricum D6 – 11 мг,Acidum carbolicum D8 
– 11 мг, Conium maculatum D4 – 11 мг, Echinacea D2 – 11 мг, Thuja occidentalis D2 – 11 мг,Aluminium oxydatum D10 – 11 мг;
допоміжні речовини: твердий жир.

Лікарська форма. Супозиторії.

Супозиторії торпедоподібної форми з гладкою поверхнею, від білого до жовто-білого кольору (колір слонової кістки), зі слабким 
характерним незгірклим запахом. Під час зберігання допускається утворення білого жирового нальоту на поверхні супозиторія.

Назва і місцезнаходження виробника.
Біологіше Хайльміттель Хеель ГмбХ.
Д-р Рекевег-штрасе 2-4, 76532 Баден-Баден, Німеччина/
Biologische Heilmittel Heel GmbH.
Dr.-Reckeweg-Str. 2-4, 76532 Baden-Baden, Germany.

Фармакотерапевтична група. Комплексний гомеопатичний препарат.

Препарат чинить протизапальну, секретолітичну, секретомоторну, знеболювальну, антимікробну (непряму) дії. Дія препарату 
базується на активації захисних сил організму і нормалізації порушених функцій за рахунок речовин рослинного, мінерального 
походження, які входять до складу препарату.

Показання для застосування.
У комплексному лікуванні запальних процесів слизових оболонок при вагінітах з лейкореєю; ринітах; синуситах; бронхітах; 
хронічних обструктивних захворюваннях легенів.

Протипоказання.
Підвищена чутливість до будь-якого компонента препарату.
Гіперчутливість до препаратів ехінацеї, алергія до рослин родини складноцвітих.
Туберкульоз, лейкоз, онкологічні захворювання, запальні захворювання сполучних тканин (колагенові хвороби, у т.ч. ревматизм, 
системний червоний вовчак), аутоімунні захворювання, розсіяний склероз, захворювання системи крові, СНІД, імуносупресія та 
імунодефіцит різної етіології.
Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю. Не застосовують.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами. Невідома. 
Діти. Препарат застосовують дітям віком старше 12 років.

Спосіб застосування та дози.
Разова доза: дорослим і дітям віком старше 12 років – 1 супозиторій ректально 3 рази на добу. При поліпшенні стану – по 1 
супозиторію вранці та ввечері.
Курс лікування – 5-12 днів. З урахуванням особливостей перебігу захворювання та стану хворого лікар може змінювати тривалість 
курсу лікування та частоту застосування.

Передозування. 
Можливе посилення проявів побічних реакцій, при застосуванні високих доз препарату можливе виникнення нудоти, блювання, 
діареї, безсоння, підвищеного збудження.

Побічні ефекти.
Алергічні реакції на фенол. 
При застосуванні лікарських засобів, приготовлених на основі ехінацеї, спостерігалися побічні реакції з боку травного тракту 
(нудота, біль у животі); менструальні розлади; акне, висипання на шкірі, свербіж, кропив’янка; збудження, порушення сну, у 
поодиноких випадках – набряк обличчя, утруднене дихання (задишка), запаморочення та зниження артеріального тиску.
При появі будь-яких небажаних реакцій слід припинити застосування препарату та обов’язково звернутися до лікаря.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Внаслідок імуностимулюючої дії ехінацея може зменшувати ефективність препаратів, які чинять імунодепресивну дію.

Термін придатності. 3 роки.

Умови зберігання.
Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 оС у недоступному для дітей місці.

Упаковка.
По 12 (6 х 2) супозиторіїв у контурній упаковці з полівінілхлоридної/поліетиленової плівки, у картонній коробці.

Категорія відпуску.Без рецепта.


